



В Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника исправительной колонии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника исправительной колонии №4 УФСИН России по Калужской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, сотрудник в течение года получал денежные средства за обеспечение осужденного запрещенными предметами, в том числе сотового телефона, предупреждение об обысковых и иных режимных мероприятиях, неприменение взысканий за нарушение порядка и другие незаконные действия в его интересах, общее покровительство и попустительство по службе. Всего супруга осужденного передала начальнику колонии 1 миллион 200 тысяч рублей. При передаче последней суммы в размере 300 тысяч рублей в сентябре 2021 года начальник исправительной колонии был задержан с поличным, деньги обнаружены в его автомобиле и изъяты. Преступление выявлено в результате специальных мероприятий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

проведенных калужским управлением СК России совместно с региональным УФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей.

Фото с места происшествия

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1668033>